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PROGRAAl RADA SIZ—a Те1Љ1СКЕ KULTURE OPĆINI 
MEDVEŠČAK ZA 1985. GODINU

I UVOD

Program rada Samoupravne interesne zajednice tehničke kulture 
općine Medveščak za 1985. godinu temelji se na srednjoročnom 
planu razvoja tehničke kulture SIZ-e tehničke kulture općine 
Medveščak za razdoblje 1931.-1935. godine te na Rezoluciji o 
politici đruštveno-ekonomskog razvoja općine Medveščak u 1935» 
godini.
Program predstavlja konkretizaciju srednjoročnih planskih do­
kumenata u 1985. godini.

IIJRpGR^^ ZADACI

Program tehničke kulture u 1935» godini utvrđuje i kvalificira 
se kroz osnovna programska područja 1 to za;
L Programi tehničkih aktivnosti z? djecu predškolskog uzrasta,
2. Programi tehničkih aktivnosti za učenike osnovnih škola i 

centara usmjerenog obrazovanja,
5. Tehničke aktivnosti u mjesnim zajednicama,
4. Tehničke aktivnosti u OOUR -a,
5. Programi tehničkih aktivnosti društvenih organizacija tehničke 

kulture,
6. Centar "Joža Vlahović:i

Programi tehničkih aktivnosti _za. d jecu predškolskog uzrajsta
Realizator programa je Društvo -Naša djeca- , Knjižnica ;-Međvešcak,; 
i Pionirski dom !:Marko Orešković:;.
Za ovaj uzrast nastojat će se osigurati uvjeti da se djeca ove 
dobi mogu baviti tehničkim aktivnost ima koje odgovaraju tom uzra­
stu.

Programi van nastavnih tehničkih aktivnosti u osnovnim 
skolama i centrima usmjerenog obrazovanja

U 1985. godini posebna pažnja posvetiti će se van nastavnim teh­
ničkim aktivnostima učenika osnovnih škola i centara usmjerenog 
obrazovanja.
Nastojat će se da se što veći broj učenika uključi u različite 
oblike tehničkih aktivnosti i to kroz rad klubova mladih tehniča­
ra, koji su osnovani u svim osnovnim školama i uključivanjem što 
večeg broja učenika u društvene organizacije tehničke kulture 
koje djeluju na Medveščaku te kroz rad Centra za tehnički odgoj 
mladih ,:Joža Vlahović'".
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Posebna pažnja posvetit će se suradnji škola i društvenih organi­
zacija tehničke kulture koji djeluju na Medveščaku, Kino klub 
•Zagreb”, Radio klub "Zagreb”, AMD ”Zagreb” i Foto klub -Medveš- 
čak". . .
Dosadašnja suradnja nije bila zadovoljavajuća ili bolje rečeno 
nije je ni bilo, osim suradnje Radio kluba "Zagreb sa Osnovnom 
školom :0. Keršovani” i Kino kluba ”Zagreb” sa Centrom za kultu­
ru u Križanićevoj ulici.
Klubovi moraju ići u škole i u suradnji s nastavnicima tehničkog 
odgoja uključiti djecu, prema interesn u sekcije svojih, klubova 
ili osnovati sekciju svog kluba u školi.
Time bi se veći dio učenika uključio u tehničke aktivnosti, a 
klubovi bi dobili podmladak kojeg sada nemaju.
SIZ će u 198J. godini financirati za ovaj uzrast:
1) potrošni materijal
2) školske i općinske smotre
3) tečajeve: voditelja i potrošni materijal
Te^hn ič_k_e_ AAkMPRsV. ц mjesnim zajednicama
Za stanovnike mjesnih zajednica općine Medveščak u 1983. godini 
nastojati će se osigurati uvjeti za bavljenje tehničkim aktivno­
stima i to u samoj mjesnoj zajednici u društvenim organizacijama 
tehničke kulture 1 u Centra ”Joža Vlahović".
U mjesnim zajednicama gdje postoji interes 1 uvjeti za bavljenje 
tehničkim aktivnostima SIZ tehničke kulture financirati će: 
1) potrošni materijal 
2) tečajeve
Posebna pažnja posvetit će se povezivanju mjesnih zajednica 1 
klubova Narodne tehnike, odnosno uključivanje što većeg broja 
građana mjesnih zajednica u sekcije onih klubova ili osnivanjem 
sekcija tih klubova u mjesnim zajednicama gdje za to postoji in­
teres 1 uvjeti.
Radio klub ”Zagreb , Kino klub :;Zagreb”, AMD "Zagreb” i Foto 
klub Zagreb” moraju uspostaviti suradnju s mjesnim zajednicama 
općine Medveščak.
U 19З3. godini u programu je otvaranje radionice ”uradi sam" u 
MZ ”Gupčeva zvijezda" (što je ušlo i u rezoluciju SO Medveščak) 
Građani Medveščaka mogu dio svog interesa za tehničkim aktivno­
stima zadovoljiti u Centru ; Joža Vlahović”1. U 198J. godini Centar 
će morati odrediti točno vrijeme kada građani mogu tražiti savje­
te, vršiti popravke po sistemu radionice ‘uradi sam'" itd. Za ove 
potrebe za Centar treba u 1983. godini nabaviti novi alat.
T e_hn i č ke_ a_k t ivn0s_t 1 _u uR_-a
SIZ tehničke kulture u 19e>3 • godini financirati će u OOUR-a one 
programe koji osiguravaju razvijanje inventivnih djelatnosti, 
pronalazaštvo, racionalizacija 1 inovatorstvo, te osnivanje kino, 
radio, foto i dragih sekcija tehničke kulture prema interesu rad­
nih ljudi.
Klubovi Narodne tehnike (Kino klub ''Zagreb”, Radio klub "Zagreb1 , 
Foto klub ^Medveščak”) moraju ponuditi programe OOUR-a privući 
1 uključiti što veći broj radnika i njihovih obitelji u svoje klu­
bove ili osnovati sekcije svojih klubova u OCUR-a.
Zato ponuđeni programi ne smiju biti unificirani već prilagođeni 
interesima pojedine OOUR-a.
SIZ će u 1933. godini financirati: potrošni materijal, tečajeve i 
smotre.



Društveno _oxj*anjiz^ tehničke, kulture

Za programe društvenih organizacija tehničke kulture prvenstveno 
će se osigurati uvjeti za obavljanje djelatnosti, a podržavati će 
se one akcije koja osiguravaju brži razvoj tehničke kulture na 
općini Medveščak i to u disciplinama u koje će biti uključen što 
veći broj djece i omladine, radnih ljudi i građana općine Medve­
ščak.

Na području Medveščaka djeluju tri vrlo snažne društvene organi­
zacije tehničke kulture koje svojim dugogodišnjim djelovanjem 
prelaze okvire Medveščaka, Zagreba pa i Republike to su: 
Kino klub "Zagreb-, Radio klub "Zagreb" i Auto moto društvo 

■ Zagreb3.
U 1932. godini na. inicijativu OKNT Medveščak osnovan je Foto 
klub 3Medveščak3.


